Knacc [NaTa Tema n/3
5A 06.02.19 PaBeHcTBO gpobeit n. 4.2, Ne 768, 770(a,6,8)
6A, MpOoTMBONONOXKHbIE YNCAa n. 27, Ne 944, 946
9E,B (anrebpa) HepaBeHcTBa ¢ ABYMA Ne 429(a), 504(a), 483(a).
nepemeHHbIMK
BbINOAHUTB TECT (NpunokeHne)
MpunoxkeHue.
BapuaHTt 3
1. 3apgaHme 1 N2 314194
2
1 1
5. (=) —16--.
y 5 5
Haiinure 3HadeHne BhIpaKeHHUS

2. 3apaHuve 2 N2 351697
B tabumiie manel pe3ynbTaThl oduMnua 1mo reorpadum u 6uonornu B 10 «A» kiacce.

Howmep yuenuka bamn no reorpadun bayn no Guonoruu
5005 69 34
5006 59 89
5011 53 75
5015 60 50
5018 83 64
5020 70 76
5025 98 86
5027 88 63
5029 79 60
5032 55 60



https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=314194
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=351697

5041 47 46
5042 33 34
5043 55 48
5048 65 46
5054 75 32

[loxBanpHBIE TPAMOTHI NAIOT TEM INKOJIBHHKAM, Y KOTO CYMMAapHBIH 0ajul 1Mo JABYM OIUMIIHAlaM
6ombie 150 uau XoTst ObI IO OAHOMY ITPeIMETy HaOpaHOo He MeHbIe 80 6amioB. CKoJIBKO YenioBek u3 10
«Ay, HaOpaBImuX MeHbIIe 80 6aUIOB MO Teorpaduu, NoJydyaT MOXBaIbHbIC TPAMOTHI?
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3. 3apaHue 3 N2 317130

6 8

PR
Ha xoopanHaTHO# npsAMOil TOUKaMH OTMEUYEHBI YKciia 13717 0,42; 0,45. Kakomy 4nciy COOTBET-
cByeT Touka B?
B omeeme yxascume nomep npasunvro2o sapuanma.
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4. 3apaHue 4 N2 350940
k—1
Kakoe n3 qaHHBIX HIKE BRIPOKCHUH MPH JIFOOBIX 3HAYCHHSIX k paBHO CTENEHU ?

k
p2 -2

5. 3apaHue 5 N2 341386

Ha rpaduke nzobpaskena 3aBUCUMOCTb aTMOC(HEPHOTO JaBieHHs (B MIJUIMMETPax PTYTHOTO cToJ0a)
OT BBICOTHI HaJl ypOBHEM Mops (B kmiioMeTpax). Onpenenute mo rpaduky, Ha Kakoi BeIcoTe aTMocdep-
Hoe napieHre paBHO 300 MM pt. cT. OTBET maliTe B KMJIOMETPax.



https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=317130
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=350940
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=341386
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6. 3apaHue 6 N2 341324
Peunte ypasuenue 10x2 — 17x + 34 = 7x* — 26x + 28.
Ecnu xopueii neckonvko, sanuwiume ux ¢ omeem 6e3 npo6enos 8 nopsioke 803pacmanusl.
7. 3apaHve 7 N2 311853
Bunorpaza crout 160 py6neii 3a kumorpamM, a manuHa — 200 pyOueii 3a kumorpamMM. Ha ckombpko

MIPOLICHTOB BUHOIPa[l ACLIEBIIE MAIHHbBI?
8. 3apaHme 8 N2 315170

|:! Poccrr

D Vipaoa
. Benamyos

B fpyrac cpa

Ha muarpamme mpencTaBieHO pacipe/esieHne KOJTnIecTBa
MOJIb30BaTENIed HEKOTOPOH COLIMANIbHOM CeTH Mo cTpaHaM Mupa. Bcero B 3Toi colaibHON ceTH 9 MIH
IMOJIB30BATEIICH.
Kaxoe u3 crienyronux yTBepKIeHUN HEBEPHO?

1) IMonw3oBateneii u3 Poccuu Gobiiie, yeM nojib3oBateneii u3 benapycu.
2) Ilonp3oBaTeneit u3 YKpauHbl MEHbIIIE TPETH OOIEr0 YMCIIa MOJIb30BaTeNel.
3) llonw3oBareneit u3 benapycu Oomnbire, yem nons3oBaTeneit u3 Janum.
4) Ilonmws3oBareneit u3 Poccuu MeHbIIe 4 MIJITHOHOB.
9. 3apaHune 9 N2 325452
Omnpenenure BEpOSITHOCTh TOTO, YTO TpH OPOCAHUH WUTPATBHOTO KyOHKa (MIPaBHILHONW KOCTH) BHITA-

JIET MeHee 4 0YKOB.
10. 3apaHue 10 N? 351888

Ha pucyHkax wu3o0paxkeHsl rpapukn QyHkuuil Buga Y — kx+Db. yeranosure coorsercreue
MEX]y 3HaKamM# K03(hHUIIMEHTOB kuby rpapukamMu GYHKIUH.
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=341324
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=311853
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=315170
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=325452
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=351888

KO2OPUIIUMEHTbHI

Nk <0,b>0
2k < 0,6 <0
3k >0,6>0

B tabnuiie nop kaxxaoi OyKBO#H yKa)KUTe COOTBETCTBYIOIIUI HOMED.

3amnuImTe B OTBET III/I(I)pI)I, PACIOJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIIEM 6y1(BaM:

A b B

11. 3apanme 11 N2 333141

B mepBoMm psimy knHO3ama 35 MecT, a B KaXIOM clieAyromeM Ha 1 Ooiblie, 4eM B MpeIblAyILEM.
CKOJIBKO MECT B TPUHAALIATOM pPsiny?
12, 3apaHne 12 N2 311758

64b% + 128b + 64 (4_F4) 15
: bh=——.

Haiinute 3HaueHUE BhIpaXKEHUS b npu 16
13. 3apaHue 13 N2 314118

B ¢upme «Pogamnk» ctoumMocTs (B pyOIIsx) KOJOIA U3 )Kee300€TOHHBIX KOJIEIl paCCUUTHIBACTCS IO
popmyne C =6000 + 4100 - n, rae N — YKCIIO KOJIEN, YCTAaHOBIEHHBIX NPH phIThe Konoaua. Ilone3ysce
9TOM PopMyIIOH, paccunTaiiTe CTOMMOCTD Konoaia u3 20 kose,.
14. 3apaHune 14 N2 353259

Ha xakom pucyHKe n300pak€HO MHOXKECTBO PEIICHUH HEpaBEHCTBA
1 SO, o D) LI ity 3)
5 5 g 5
15. 3apaHue 15 N2 325002

Kakot#t yron (B rpagycax) o0pa3ytoT MUHYTHAs M YacoBasi CTPEJIKH 4acoB B 4 u?
16. 3apaHue 16 N2 353103

B C

f

A D
B Tpaneuunu ABCD WU3BECTHO, YTO AB=CD , /BDA =22° u ZBDC = 450. Haitnure

yroJ ABD . OTBeT naiiTe B rpagycax.
17. 3apaHue 17 N2 351411

5x—x° >0?

Ha otpeske AB BBIOpaHAa TOYKA C TaK, 4YTO AC=80yBC =2, IToctpoeHa OKpYKHOCTh C

LEHTPOM A, MPOXOAIIAS Yepe3 C. Haitnure mumHy oTpe3ka KacaTelbHOM, MPOBEAEHHON U3 TOYKU B K
3TOU OKPY>KHOCTH.

™
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=314118
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=353103
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https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=352528

B tpanenun ABCD ussectro, uro AD=8, BC=2, a e€ miomans paBHa 35. Haiigure momians
tpeyronpauka ABC.
19. 3apaHue 19 N2 311356

|5 C

A H I

Ha pucyHke n300pakeH mapauiesorpamMmm ABCD. Vcnons3yst pucyHOK, Haiiaure S1I ZHBA,
20. 3apaHue 20 N2 348786

Kakue u3 cienyommx yTBepiKIeHni BEPHbI?

1. Yepe3 TOUKY, HE JIEKAIIYIO HA JAHHOM MPAMOiA, MOXKHO MPOBECTH MPIMYIO, MAPAILIETLHYIO STOM
MPSMOM.

2. B TynoyroyibHOM TPEYrOJIbHUKE BCE YIIIBI TYIIBIE.

3. JIroOol KBapat SABIISETCS IPSIMOYTOIBHHKOM.

B omeem 3anuwume wnomepa eviOpanHbLIX YmeepdcOeHull 0Oe3 npobenos, 3anAmelx U Opyeux
OONOJHUMENLHBIX CUMBOJIO.


https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=311356
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=348786

